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Kedves kollégánkat dr. Tóth Pált, Pali bácsit jöttünk búcsúztatni. A Meteorológiai Szolgálat és a család nevében 
emlékezünk most rá. Az OMSZ-nál már csak néhányan dolgoznak olyanok, akik még munkatársai lehettek. Tóth 
Pál Kiskunfélegyházán született 1931-ben, 6 gyermekes család legidősebb gyermekeként. Édesapja vasutasként 
tartotta el a családot, édesanyja gyermekeit szegény körülmények között, keresztény hitben nevelte, szorgalom-
ra, becsületességre. A második világháborút 9 évesen élte meg, gyermekként is felebaráti szeretettel segített sé-
rült embertársain. Iskolai tanulmányait rendkívül nagy szorgalommal végezte, melynek eredményeként egye-
temre jelentkezett, ahová felvételt is nyert. 1957-ben kötött házasságot, feleségével több, mint 60 éven át élt 
együtt, sok örömöt és nehézséget is megélve. Három gyermeke nevelésében a család segítségére folyamatosan 
számíthatott, így aktív korában szakmájának szentelhette minden idejét. Meteorológusként a tudományoknak 
egy olyan ágát űzte, mely számos megmagyarázhatatlan, isteni kapcsolatot hordoz magában. A felsőbbrendű lét 
valósága mindig foglalkoztatta, nemcsak a szakmájához kapcsolódó, hanem teológiai műveket is olvasott. 
Nyugdíjas éveiben a kertészetben lelte örömét, ebben is igyekezett a legszakszerűbb módon végezni munkáját. E 
mellett diákoknak is segített matematikai tanulmányaik sikeres elvégzésében. Számára a munka határozta meg a 

mindennapokat. Sosem volt letört, mindig hajtotta valami, mindig állított maga elé célt, akármilyen kicsi is legyen az. Céltudatos, elhatározásai-
ban megrendíthetetlen szellemű volt, mely nem tűrt ellentmondásokat. Sohasem titkolta, hogy hívő ember. Amíg csak egészségi állapota meg-
engedte, napi rendszerességgel járt templomba. Tevékenyen részt vett a Szent Margit Plébánia egyházközségének munkájában. Feladatokat vál-
lalt az egyházi ünnepekhez kapcsolódó templomdíszítési tevékenységben, illetve aktív tagja volt az egyháztanácsnak. Több mint 1500 temeté-
sen vett részt a temetést végző plébános segítőjeként, felolvasóként, ministrálva, a hamvak urnahelyre történő behelyezésében. Ismerősei, bará-
tai mindig megbecsüléssel néztek rá, temperamentumos, örökmozgó, mindig tenni akaró személyisége miatt. Tóth Pál a meteorológus diplomá-
ja megszerzése után, 1954-ben a Honvéd Légierő Parancsnokságon vállalt szaktiszti munkát Csaplak Andor mellett. 1956 végén a megváltozott 
politikai helyzet miatt leszerelését kérte. Az Országos Meteorológiai Intézetben helyezkedett el, a Sugárzási Osztályon. 1957 nyarán a Siófoki 
Viharjelző Obszervatórium első vezetője volt a viharjelzési idény végéig, a következő évtől az Időjárási Kutató Osztályon, majd az Előrejelző 
Osztályon dolgozott. 1963-ban védte meg doktori disszertációját „A szabadlégköri hőmérsékleti advekció, a magassági eloszlás és a termikus 
szél viszonyainak vizsgálata” címmel. 1973-ban fél éves franciaországi ösztöndíjas tanulmányúton vett részt. 1978-ban jelent meg Makainé 
Császár Margittal közösen készített Szinoptikus meteorológia c. kétkötetes egyetemi jegyzete, amely évtizedekig meghatározó tananyaga volt az 
egyetemi oktatásnak. 1974-től 1983 végéig a Központi Előrejelző Intézet (KEI) igazgatóhelyettese, majd 1984-től nyugállományba vonulásáig a 
KEI tudományos titkári helyét töltötte be. Az időjárási térképvetületek, a meteorológiai kódok elismert szakértője. Aktív korában különösen, de 
nyugdíjasként is elsődlegesnek tekintette a fiatal szakemberek patronálását. Több évig oktatott az egyetemen szinoptikát, szinoptikus gyakorla-
tokat vezetett. Kollegáival, beosztottaival való kapcsolata mindig korrekt és baráti volt. Tudásából igyekezett minél többet átadni másoknak. 
1980-ban Steiner Lajos emlékérmet kapott, 1995-ben Pro Meteorologia emlékplakettel tüntették ki. „Az időjárás-előrejelzés hatékonyságának 
növelése érdekében kifejtett eredményes kutatási tevékenységéért és oktatómunkájáért” pedig 2005-ben kapta meg a Schenzl Guidó díjat. Vége-
zetül Pali bácsi pályafutásához igazán méltó bibliai idézettel zárjuk a megemlékezést: „A jó harcot megharcoltam, a pályát végig futottam, hi-
temet megtartottam.” Kedves Tóth Pali bácsi! Köszönjük munkádat, fáradságodat és tanításodat! Isten veled, nyugodj békében! 
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